Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio No 76 Mittwoch, 23.04.2003 121. Jahrgang

Bewerbezentrum Obkirche AG, in Hergiswil NW, Bahnhofstrasse 5a, 6052 Hergiswil, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 14. 04. 2003. Zweck: Ankauf, Vermietung, Verwaltung und Verkauf von Immobilien sowie Erstellung von Neubauten, insbesondere von Gewerbe- und Büroräumlichkeiten an der Werkhofstrasse im Gebiet Obkirche Hergiswil NW. Aktienkapital: CHF 100'000.--. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.--. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.--. Aktien: 100 Inhaberaktien zu CHF 1'000.--. Qualifizierte Tatbestände: Beabsichtigte Sachübernahme: Die Gesellschaft beabsichtigt, nach der Gründung die Parzelle 1422, Grundbuch Hergiswil NW, im Halte von 2'177 m2 zu einem Kaufpreis von CHF 435'400.-- zu übernehmen. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen der Gesellschaft an die Aktionäre erfolgen durch eingeschriebenen Brief, sofern die Adressen sämtlicher Aktionäre bekannt sind, sonst durch Publikation im SHAB. Eingetragene Personen: Keller-Triana, Werner, von Brütten, in Hergiswil NW, Präsident, mit Einzelunterschrift; Keller-Burri, Werner, von Brütten, in Hergiswil NW, Mitglied, mit Einzelunterschrift; BDO Visura, in Stans, Revisionsstelle.

Tagebuch Nr. 400 vom 15.04.2003 (00959862 / CH-150.3.002.744-4)